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  TECHNISCHE DATEN . TECHNICAL DATA . CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Krane / Cranes / Grues

TC33C

  SF2 SF3 SF4
MAX. HubMoMent 31.7  knm 31.6  knm 27,5  knm
lifting MoMent 23380  ft.lbs 23307  ft.lbs 20283  ft.lbs
Couple de levAge

MAX. HubkrAft 2230  kg 2110  kg 1750  kg
MAX. lifting CApACity 4915  lbs 4650  lbs 3860  lbs
puissAnCe de levAge

MAX. HydrAulisCHe reiCHweite 3.65  m 4.67  m 5.67  m
MAX. HydrAuliC outreACH 11.97  ft 15.32  ft 18.60  ft
portée HydrAulique MAXiMAle

sCHwenkbereiCH 340° 340° 340°
slewing Angle
Angle de rotAtion

sCHwenkMoMent 3.2  knm (0.33 m) 3.2  knm (0.33 m) 3.2  knm (0.33 m)
slewing torque 2390  ft.lbs 2390  ft.lbs 2390  ft.lbs
Couple de rotAtion

MAX. betriebsdruCk 19.0  Mpa (190 bar) 19.0  Mpa (190 bar) 19.0  Mpa (190 bar)
operAting pressure 2755  psi 2755  psi 2755  psi
pression d’utilisAtion

eMpfoHlene fÖrderMenge 
der puMpe 8  l/min 8  l/min 8  l/min
reCoMMended puMp CApACity 1.8  imp. gal/min  1.8  imp. gal/min 1.8  imp. gal/min
débit de poMpe reCoMMAndé 2.1  us gal/min 2.1   us gal/min 2.1   us gal/min
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  ABMESSUNGEN  . DIMENSIONS . DIMENSIONS  
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TC33C
  ABMESSUNGEN  . DIMENSIONS . DIMENSIONS  
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  TRAGLASTDIAGRAMM . LIFTING CAPACITY . DIAGRAMME DE CAPACITÉ
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  GEWICHTE UND SCHWERPUNKTE . WEIGHTS AND CENTERS OF GRAVITY . POIDS ET BARYCENTRES 

Krane / Cranes / Grues

TC33C

SZ    = VOLL EINGEFAHREN
FULLY RETRACTED
COMPLETEMENT RENTRES

 

SZA = VOLL AUSGEFAHREN
FULLY EXTENDED
COMPLETEMENT SORTIES

 

  SF2 SF3 SF4

 SZ 344 mm 409 mm 414 mm
  13.5 in 16.1 in 16.3 in
 SZA 774 mm 1096 mm 1226 mm
  30.5 in 43.2 in 48.7 in

HYDRAULISCHE  AUSSCHÜBE
HYDRAULIC  EXTENSIONS

EXTENSIONS  HYDRAULIQUES

                      Gewicht          Weight          Poids  

SF2 320 kg/706 lbs

SF3 350 kg/770 lbs

SF4 418 kg/920 lbs



Händler:

Atlas Maschinen GmbH
Atlas Str. 6 . D-27777 Ganderkesee
Tel. +49 (0) 4222 9540 0 . Fax +49 (0) 4222 954 220
info@atlasgmbh.com . www.atlasgmbh.com
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OPTIONAL
bAsisversion  “Ce”
bAse  “Ce” version
version de bAse  “Ce”

Konstruktionsänderungen vorbehalten, Angaben unverbindlich, Geräte sind konform mit neuen europäischen Sicherheitsrichtlinien.

Design modifications reserved, specifications non-binding, units are in conformance with new European safety guidelines.

Sous réserve de modifications de la construction, indications sans engagement, les engins sont conformes aux nouvelles directives européennes en matière de sécurité.
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